

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

**Sous-rubrique:** Mutation

**Date de publication:** SHAB 28.10.2020 **Numéro de publication:** HR02-1005010334

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Palms Family Office Suisse SA, Genève

Palms Family Office Suisse SA (Palms Family Office Suisse Ltd) (Palms Family Office Suisse AG) rue du Rhône 100 Genève

Palms Family Office Suisse SA, à Genève, CHE-106.449.209 (FOSC du 26.11.2019, p. 0/1004768685). Merlo Jean-Pierre et Meyer Yves ne sont plus administrateurs; leurs pouvoirs sont radiés.

Registre journalier no 18462 du 23.10.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 229, Date: 26.11.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève